
Методологія наукових досліджень в обліку 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: активізація наукової діяльності здобувачів 

вищої освіти, підвищення результативності наукової творчості здобувачів у сфері 

бухгалтерського обліку, що сприятиме ефективному провадженню їх практичної професійної 

діяльності, зокрема щодо володіння методичним інструментарієм обліку у поєднанні 

загальнонауковими та спеціальними методами дослідження соціально-економічних явищ і 

господарських процесів. 

Основні завдання навчальної дисципліни: вивчення методологічних засад 

проведення наукових досліджень; освоєння методики ведення наукових досліджень у 

професійній сфері, що передбачає урахування методологічних особливостей бухгалтерського 

обліку як науки; набуття навиків критичної оцінки наукових праць та застосовування 

загальнонаукових і спеціальних методів дослідження з метою всебічного пізнання 

методичного інструментарію обліку; набуття практичних навиків систематизації результатів 

наукових досліджень, формулювання висновків і рекомендацій, що сприятимуть підсиленню 

функцій обліку у забезпеченні сталого розвитку України; набуття практичних навиків 

апробації наукових досліджень, що ґрунтуються на дотриманні норм академічної 

доброчесності та академічного етикету. 

Компетентності: 

Загальні:  

ЗК01. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК02. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК03. Здатність працювати в команді. 

ЗК04. Здатність працювати автономно. 

ЗК13. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

Фахові (спеціальні): 

СК 11. Демонструвати розуміння вимог щодо професійної діяльності, зумовлених 

необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як демократичної, 

соціальної, правової держави. 

Програмні результати навчання: 

ПР02. Розуміти місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, податкової та 

статистичної систем в інформаційному забезпеченні користувачів обліково-аналітичної 

інформації у вирішенні проблем в сфері соціальної, економічної і екологічної 

відповідальності підприємств.  

ПР03. Визначати сутність об’єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування 

та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності. 

ПР15. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами дослідження 

соціально-економічних явищ і господарських процесів на підприємстві. 

ПР17. Вміти працювати як самостійно, так і в команді, проявляти лідерські якості та 

відповідальність у роботі, дотримуватися етичних принципів, поважати індивідуальне та 

культурне різноманіття. 

ПР21. Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені необхідністю 

забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як демократичної, соціальної, правової 

держави. 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Поняття і порядок здійснення наукового дослідження.  

Тема 2. Поняття про достовірність наукового дослідження та академічний плагіат. 

Тема 3. Інформаційне забезпечення наукових досліджень в обліку. 

Тема 4. Мова і стиль наукового дослідження. 

Тема 5. Організація роботи з науковим керівником. 

Тема 6. Форми втілення результатів та основні вимоги до оформлення наукових 



досліджень. 

Тема 7. Апробація результатів наукових досліджень. 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 120 год 

Кількість кредитів 4 

Форма семестрового контролю екзамен 

 

 


